

# Десять лет напряженного кропотливого труда, волнений и гордости за совершенное...

*К.М. Тахиров*

Азербайджан с первого дня вступления в Библиотечную Ассамблею Евразии (10 апреля 2003 г.) стал активным инициатором и участником всех ее мероприятий, поддерживая такой настрой и в настоящее время. В рамках работы в БАЕ азербайджанская сторона почерпнула для себя немало интересного и полезного из библиотечного опыта зарубежных стран, открыла новые возможности и обрела новых друзей. Надеемся, что и другие страны-члены БАЕ обрели в нашем лице сподвижников и единомышленников.

В 2008 г. очередное совещание БАЕ состоялось в столице Азербайджана — Баку. Нам вдвойне приятно, что это событие совпало с празднованием 85-летия Азербайджанской национальной библиотеки им. М. Ахундова — крупнейшей библиотеки, сосредоточившей в своем фонде основную часть культурного наследия нашей страны. В связи с этой знаменательной датой в своем поздравительном письме Президент Азербайджана Ильхам Алиев отметил, что «в интеграцию в культурное мировое пространство суверенного Азербайджана сотрудничество с такими организациями имеет большое значение».



С памятного дня 10 апреля 2003 г. прошло уже десять лет. Это были годы напряженного кропотливого труда, волнений и гордости за совершенное. Незабываемы для нас стали встречи со многими представителями стран-членов БАЕ, директорами национальных библиотек, ведущими специалистами-библиотекарями. Все это обогатило и нашу жизнь, и работу.

Вспоминается приезд в 2003 г. В.А. Минаева, исполнительного директора БАЕ (2003—2009). Прилет в Баку планировался с визитом для подписания учредительного договора о сотрудничестве. Так случилось, что вылет из Москвы задержали больше чем на сутки, и самолет господина Минаева зашел на посадку туда тогда, когда должен был, по сути, улетать обратно. Все это время мы с нетерпением ожидали в аэропорту, и, когда наконец коллега спустился с трапа самолета, он только успел, что прямо там же подписать договор. Не удалось показать любимый город, поведать историю создания библиотеки, угостить восточными яствами, но этот курьезный случай из профессиональной жизни остался ярким и веселым воспоминанием.